

Кошмарный сон

Мы живем в то время, когда машины практически всё делают за человека. Нам кажется, что наше вмешательство никак не влияет на экологию. Но это не так. Мы сами того не замечая, каждый день меняем окружающую нас среду и очень часто эти изменения происходят не в лучшую сторону.

Однажды мне приснился удивительный сон, который запомнился надолго... Я увидела любопытную картину... Человек сидит под елью на берегу озера и любуется природой. Внезапно подул сильный ветер, и человек достал из кармана пульт. Он нажал на кнопку, и ветер прекратился. Потом человек нажал на другую кнопку, и на небе засверкали звёзды. После того, как он нажал третью кнопку, вокруг зазвучали птичьи голоса. Раньше он очень любил слушать пение птиц. В былые времена, над озером летало множество разных птиц, но после сезона кислотных дождей птицы выросли до невероятных размеров, стали нападать на людей, и их пришлось уничтожить. Человек мог долго просидеть на берегу озера, если бы не посмотрел на время. Было восемь вечера. Ему пора было ужинать и смотреть новости. Он позвал своего любимого пса, но тот не хотел идти домой. Он просил хозяина поиграть с ним. В зубах одной головы он держал палку, а в другой мячик. Человек встал, поправил щупальцами свой противогаз и, еле-еле перебирая пятью ногами, пошёл в свой бункер. Он поужинал консервированными светящимися бобами, выращенными на соседнем поле, и пошёл смотреть новости. Глядя в экран телевизора, он недовольно приговаривал: «Постоянно запугивают нас тем, что если мы будем загрязнять планету, она начнёт меняться и на ней станет трудно жить. Врут!» После этого я проснулась.

Весь день я вспоминала этот кошмарный сон. Я поняла, что люди должны заботиться о планете, беречь её, чтобы этот ужасный сон не стал реальностью!

Марковская Александра,

7»А» класс, МБОУ лицей г.Зернограда